

China

# **Customized Velvet Round Flower Rigid Boxes Custom Order**

## **Basic Information**

Place of Origin:



有很公司

### **Product Specification**

Feature:	Recycled Materials
Box Velvet Round:	Accept Customized
Logo Printing:	Custom
Keywords:	Flower Boxes
• Box Type:	Rigid Boxes
Paper Type:	Cardboard
• Item:	Paper Flower Box
Custom Order:	Accept, Accept
Highlight:	Customized Flower Box, Rigid Flower Box, Custom Order Flower Box

#### **Product Description:**

One of the standout features of the Flower Box product is the use of recycled materials. By utilizing cardboard material that has been repurposed, each rose flower box is not only visually appealing but also environmentally responsible. The use of recycled materials also ensures that each box is durable and long-lasting, providing a sturdy base for the rose flowers inside.

Customization is another key feature of the Flower Box product. Customers can choose from a range of sizes and designs, allowing them to create a rose flower box that perfectly fits their needs. The option of custom logo printing also means that businesses and individuals alike can add a personal touch to their rose flower gift box.

When it comes to presenting rose flowers, the Flower Box product is a great choice. The sturdy cardboard material provides a safe and secure base for the flowers, ensuring they remain upright and protected during transport. The customizable options also mean that customers can choose a design that complements the beauty of the rose flowers, making for a stunning visual display.

Overall, the Flower Box product is an excellent choice for anyone looking to present their rose flowers in a unique and eco-friendly way. With the option of custom orders and logo printing, these rose flower boxes can be tailored to suit any occasion or business. The use of recycled materials also ensures that each box is not only visually appealing but also environmentally responsible. Whether for personal or business use, the Flower Box product is sure to impress.

#### Features:

Product Name: Flower Box Item: Paper Flower Box Keywords: Flower Boxes, Christmas Flower Boxes, Rose Flower Box Box Type: Rigid Boxes Paper Type: Cardboard Custom Order: Accept, Accept

#### **Technical Parameters:**

Product Attribute	Value
Keywords	Christmas Flower Boxes, Rose Flower Gift Box
Logo Printing	Custom
Feature	Recycled Materials
Вох Туре	Rigid Boxes
Box Velvet Round	Accept Customized
Item	Paper Flower Box
Paper Type	Cardboard
Custom Order	Accept

#### **Applications:**

One of the main features of the Paper Flower Box is that it can be customized according to the customer's preference. This means that the box can be printed with a custom logo, making it an ideal promotional item for businesses looking to advertise their brand. The Paper Flower Box is suitable for various occasions and scenarios. For example, it can be used as a gift box for Christmas flower boxes. The box can be filled with various flowers, such as roses, and given as a gift to loved ones during the holiday season. The box can also be used as a display box for flower shops looking to showcase their products in an elegant and sophisticated manner. In addition, the Paper Flower Box is an excellent choice for those who are looking for a personalized touch to their events. For instance, the box can be customized with the name of the bride and groom, and used as a wedding favor for guests. The box can be filled with rose flower, to create a beautiful and memorable keepsake.

Because the Paper Flower Box is a custom order item, customers have the freedom to choose the design, size, and color of the box to suit their specific needs. This makes it an ideal choice for businesses and individuals looking for a unique and personalized touch to their packaging.

